
koliko potajenih kletvic, koliko vzpodbudnih 
besed, prošenj, grobosti je bilo treba, to ve on 
sam, jaz le slutim. Učenec je Hubadov in 
dober, priden učenec, to bi bilo rečenega ž« 
dovolj. Vztrajen je, energičen, celo pedanten in 
zato tak lep uspeh. Pevski zbor mu je pri 
zadnji vaji v znak hvaležnosti podaril lepo tak
tirko. Naj bi jo pridno in s ponosom sukal še 
marsikaterikrat!" — Mešani zbor je izvajal 
novo skladbo tov. E. Adamiča »Prekmorska 
pošta". O tej skladbi pravi »Edinost" : »Sedaj 
še nekaj besedi od naše strani o skladbi kritika 
samega, našega ljubljenca E. Adamiča, ki je 
bil zastopan po svoji novi, doslej še ne peti 
»Prekmorski pošti". V presrčnem narodnem 
motivu opisuje potovanje pisma do ljube, mo
gočno se dvigne v viharju, strelih, valovih in 
vse srčne strune zatrepetajo ob »krasnem 
kramljanju". Je pesem, ki si jo bodo pač naša 
pevska društva postavila v svoj repertoar." — 
Kot solistka je na koncertu sodelovala bivša 
naša koleginja, gospa Mira Costaperar i ja
Devova. O njenem petju piše kritik v »Edi
nosti": V vseh teh treh pesmih pa sopran 
gospe Costaperarije ni prišel tako do veljave 
kakor v četrti točki, in sicer: arija Mihaele iz 
opere »Karmen", ki jo je dobro spremljal 
orkester. Tu sem občudoval dramatiko njenega 
glasu. Gospa je bila lepo disponirana; o lepoti 
njenega glasu pa bi bilo govoriti odveč, saj 
smo jo iskreno pozdravili kakor ljubo znanko, 
ki si jo želimo slišati še in še. Žela je po vsaki 
točki novo odobravanje. V znak spoštovanja, 
občudovanja in hvaležnosti pa ji je pevski zbor 
poklonil cel vrt cvetic." — Nas ta odlični uspeh 
na umetniškem polju naših tovarišev od srca 
veseli. S tem je zopet podan dokaz, da je 
izvenšolsko delo naprednega učiteljstva našemu 
stanu v ponos in slovenski umetnosti na čast 1 
Kdor drugih more, naj stori tudi tako! 

—t— Zopet kamen k nemškemu mostu 
do Idrije. V »Edinosti" čitamo: C. kr. učitelj 
Anton Hras, krepka slovenska grča iz Kobarida, 
je služil od 1876. leta na tržaških nemških 
državnih šolah ter je bil pred dobrim mesecem 
na lastno prošnjo upokojen. V naši ljubi Av
striji, kjer se toliko govori o posestnem stanju 
posamičnih narodov, bi človek pričakoval, da 
se to učiteljsko mesto zopet podeli kakemu 
S!ovencu, kjer je nad trideset let Slovenec tam 
deloval v popolno zadovoljnost šolske oblasti. 
Pa kdor računa s pravičnostjo naše državne 
šolske uprave, ta se jako moti. V Trstu ne 
odločuje pri odaji učiteljskih služb na državnih 
ljudskih šolah pravičnost ali pa praktična pre
vidnost, ampak tu odločuje skupina nemških 
državnih poslancev, in izvršitelj teh gospodov 
je vodja Scholz, ki ima v rokah naše naraest
ništvo, kakor ima kak deček na vrvci svojega 
lesenega možička. In tako se je zgodilo tudi 
tukaj, da so gospoda prezrli § 110 min. odi. 
z dne 29. sept. 1905 ter so lepo tiho, brez 
razpisa oddali službo Nemcu s prav mrzlice0 

naglastjo,v kakor bi se bali, da jih utegne kdo 
motiti, čudimo se pa vendar gospodom na 
namestništvu, da imajo tak respekt pred gospo
dom Stolzem; saj so vendar poklicani, da 
čuvajo zakon, ne pa da slepo služijo možem, 
ki izrabljajo službene dopuste, da prihajajo v 
Nemčijo pripravljat sprejem nemškemu pev
skemu društvu? Ali gosp. dr. Kauer ne ve, kje 
je bil minole dni vodja Scholz?! Ali seje novi 
predsednik VII. oddelka namestništva že tudi 
vdal znanim tradicijam, ki prikazujejo nemško 
šolstvo v izjemnem, priviligiranem stanju?! 
Pričakovali smo več respekta pred zakoni nego 
pred tradicijami! 

—t— »Koncert podružnice »Glasbene 
Matice". Podružnico »Gl. M." v Trstu so 
ustanovili na prizadevanje tov. Karla M a h k o t e 
in Emila Adamiča , ki poučujeta tudi v glasbi 
na podružnični glasbeni šoli. Prvi koncert z 
najlepšim umetniškim uspehom je podružnica 
priredila dne 12. t. m. v tržaškem »Narodnem 
domu". Pevski zbor je izvežbal in vodil tov. 
Mahk ota in ga tudi privedel do sijajne zmage. 
V »Edinosti" priobčuje kritiko E. Adamič, kjer 
pravi: Splošen glas je ta, da od časa koncertov 
»Slavjanskega pev. društva", od koncerta 
»Gl. Matice" iz Ljubljane ni bilo tako lepe in 
vspešne priredbe. Hvala za to gre, — naj ne 
bo hud, da ga omenim šele ob koncu — 
g. pevovodji K. Mahkoti. Koliko znojnih kapljic, 

Tržaške vesti. 


